



TISKOVÁ ZPRÁVA Č. 2013/01

Klubíčko snižuje ceny svých služeb a vytváří nová pracovní místa.

V roce 2011 – 2012 fungovalo berounské Klubíčko bez dotací – za podpory řady dárců. Jen díky jim mohlo téměř padesát dětí, mladistvých i dospělých se zdravotním postižením využívat opakovaně naše pobytové odlehčovací služby.

Na rok 2013 se nám podařilo získat i další zdroje financování (MPSV, ESF, Město Beroun a další obce) a tak můžeme rozšířit své služby a poskytovat je za nižší ceny.

Díky získané dotaci a našemu efektivnímu fungování můžeme naše služby v roce 2013 poskytovat za mnohem příznivější ceny a lidé se zdravotním postižením je tak budou moci využívat mnohem častěji.

Pravidelně i nárazově mohou lidé se zdravotním postižením ve věku 1 – 64 let využívat naši službu **osobní asistence**. Klientovi můžeme pomoci při zvládnutí úkonů péče o vlastní osobu a o domácnost, můžeme jej doprovázet např. do školy, do zaměstnání, k lékaři, na úřady, na nákupy, při dopravě veřejnými dopravními prostředky, do lázní, na pobyty a různé akce, na volnočasové aktivity (kroužky, pobyty, výlety, ...) apod.

Cca 1x měsíčně pořádáme **odlehčovací pobyty** v různých rekreačních zařízeních s cílem umožnit postiženým dětem/ mladistvým/ dospělým ve věku 1 – 50 let kontakty s dalšími postiženými i zdravými lidmi, nabídnout jim atraktivní program přiměřený jejich potřebám a schopnostem a jejich blízkým umožnit odpočinek nebo čas na vyřízení svých záležitostí.

V rámci sociálně aktivizačních služeb jsme rozšířili také nabídku **integrovaných pobytů** pro samotné děti, mládež a dospělé se zdravotním postižením, děti se zdravotními problémy, děti zdravé nebo pro celé rodiny. Zde nabízíme osvědčené pobyty v termálech ve Šturovu (SR), v různých rekreačních zařízeních v ČR i na táborové základně – vždy s atraktivním programem přizpůsobeným specifickým potřebám a možnostem účastníků. V plánu máme také vodácké putování, cyklovýlet či poznávací výlety. Na rodinných pobytech nabízíme možnost zajištění osobní asistence a hlídání dětí.

Další oblastí, kde budeme postupně rozšiřovat činnosti je **Sociální firmy Klubák**. Ta přednostně zaměstnává lidi se zdravotním postižením a pečující osoby. V letošním roce přijmeme zaměstnance s tělesným postižením, kteří za doprovodu JOB-asistentů budou mapovat (bez)bariérovost veřejných budov v městě Beroun a další zaměstnance s různými typy zdravotního postižení, kteří budou kompletovat a natírat lavičky, zajišťovat zahradnické práce a další veřejně prospěšné práce pro obce, státní i nestátní instituce, malé firmy i veřejnost.

Více jak 15 let vytváříme příležitosti pro lidi, jejichž život je ovlivněný zdravotním handicapem

Naše činnost je spolufinancována z prostředků ESF prostřednictvím operačního Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR v rámci projektu CZ.1.04/2.1.01/74.00020 „Cesta k zaměstnání v oblasti péče o handicapované osoby“ a ze státního rozpočtu, rozpočtů obcí a podporována řadou dárců.

Dělá nám radost, že se nám stále daří rozšiřovat na Berounsku a Hořovicku komplex obecně prospěšných služeb potřebných nejen pro lidi, jejichž život je ovlivněn zdravotním handicapem.

Více informací naleznete na našich www.klubicko-ops.cz
V případě zájmu o naše služby nás neváhejte kontaktovat.

Alena Pecková
Ředitelka a statutární zástupce
společnosti Klubíčko Beroun, o.p.s.
Damilská 172, 266 01 Tetín
Tel. +420 722 955 596
Email: info@klubicko-ops.cz
www.klubicko-ops.cz

V Tetíně 14. 2. 2013